
Приложение 2  

Анализ анкет школьника 

(заполнивших вместе с родителями) 

___________________МАОУ СШ №1 г.Окуловка____________ 
название общеобразовательной организации 

на 23.09.2023 

 

Период проведения анкетирования: сентябрь 

Количество респондентов, участвовавших в анкетировании – 221 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших  «да» на вопрос № 1 – 179/81 

Количество респондентов / процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 1 – 7/3 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших  «затрудняюсь ответить» на вопрос № 1 – 35/16 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 2 – 157/71 

Количество респондентов / процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 2 – 4/2 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших  «затрудняюсь ответить» на вопрос № 2 – 60/27 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 3 – 221/100 

Количество респондентов / процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 3 – 0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «не нравится» на вопрос № 3.1. – 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «не успеваете» на вопрос № 3.1. – 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «питаетесь дома» на вопрос № 3.1. – 



Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «горячий завтрак» на вопрос № 4 – 203/92 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «горячий обед (с первым блюдом)» на вопрос № 4 –18/8 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «2-разовое горячее питание (завтрак + обед)» на вопрос № 4 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 5 – 104/47 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «иногда» на вопрос № 5 – 40/18 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 5 –77/35 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 6 – 206/93 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 6 – 15/7 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 7 – 60/27 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 7 – 6/2 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «не всегда» на вопрос № 7 – 155/71 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «невкусно готовят» на вопрос № 7.1. – 2/33 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «однообразное питание» на вопрос № 7.1. – 0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «готовят нелюбимую пищу» на вопрос № 7.1. –1/17 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «остывшая еда» на вопрос № 7.1. – 2/33 



Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «маленькие порции» на вопрос № 7.1. – 0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «иное» (несладкие напитки, некоторые блюда не нравятся, 

однообразное питание, просто не голоден)  на вопрос № 7.1. – 1/17 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 8 – 0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 8 – 221/100 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «получает полдник в школе» на вопрос № 8.1. –  

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «приносит из дома» на вопрос № 8.1. – 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 9 – 82/37 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 9 – 27/12 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «иногда» на вопрос № 9 – 112/51 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 10 – 159/72 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 10 – 62/28 

Предложения респондентов по изменению меню:____убрать каши, убрать 

рагу, капусту, добавить разнообразные салаты, фрукты, разные варианты 

супов, мясного, сырники, блины, пончики, вернуть сосиски____________ 

Предложения респондентов по улучшению питания:_____________________ 

Увеличить порцию, подавать еду вкусную и горячую, добавить к чаю 

пирожки, продлить работу столовой, побольше овощей и 

фруктов.________________ 


